

22 МАЯ 45

ГОРОДСКОЙ ТЕАТР В ЛЕТНЕМ СЕЗОНЕ

До закрытия сезона, намеченного на 10 июля, городской театр имени А. С. Пушкина выпустит еще три новых спектакля. 24 мая пойдет комедия А. Н. Островского «Без вины виноватые» в постановке режиссера С. Ф. Соловьева и оформленной гл. художника Р. М. Хибатуллина. Этот спектакль уже ставился театром в 1938 году и из всех постановок пьес А. Н. Островского являлся наиболее удачным. Состав исполнителей в основном остается прежним.

На 5 июня намечен выпуск пьесы Афиногенова «Машенька», получившей премию на недавно закончившемся всесоюзном конкурсе новых драматургических произведений. Спектакль «Машенька» ставится режиссером И. З. Миркиным и оформляется художником П. П. Томиловским. Главная роль Машеньки поручена артистке П. А. Босенко.

Режиссер Е. А. Меркулович и гл. художник Р. М. Хибатуллин работают над новой пьесой К. Симонова «Царень из нашего города». Этот спектакль должен

заполнить крупнейший пробел в репертуаре театра, где до сих пор не была представлена оборонная тематика наших дней.

«Царень из нашего города» — это истинный рассказ о выюком патриотизме советских людей, о славных танкистах, о боевых днях у Халхин-Гола. Репетиционная работа уже начата, премьеры намечена на конец июня.

Театр, кроме работы в собственном здании, даст некоторые спектакли в летнем театре парка металлургов, а также осуществит до 15 выездов в крайние пункты для обслуживания населения, которое не имеет возможности часто посещать спектакли в театре.

Кроме того, театром начата и ведется подготовительная работа над трагедией Шекспира «Отелло» и пьесой Сарду «Фландрия», которые будут показаны на сцене театра после летнего перерыва.

Д. ПЕТРОВ,

зам. директора театра имени
А. С. Пушкина.